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 «Екологічне право» є вибірковою дисципліною загального циклу  

підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, 

спеціальності 101 Екологія.  

Метою навчальної дисципліни є засвоєння майбутніми фахівцями-

екологами необхідного мінімуму знань з теоретичних і методологічних основ 

екологічного права та природоохоронного законодавства, формування у 

студентів сталої системи еколого-правових поглядів і знань, навичок 

застосування екологічного законодавства, підвищення рівня свідомості та 

еколого-правової культури. 

Завданням дисципліни є з’ясування особливостей становлення та розвитку 

екологічного права в Україні; вивчення студентами структури екологічного 

законодавства;  вивчення змісту основних актів екологічного законодавства;  

вивчення екологічних відносин, які виникають між суб’єктами екологічного 

права;  опанування еколого-правовою термінологією;  формування навичок 

тлумачення і застосування норм екологічного права;  опанування юридичною 

технікою роботи з екологічним законодавством;  вміння вибору оптимальних 

державно-правових засобів щодо забезпечення екологічної безпеки людини у 

процесі будь-якої діяльності, охорони довкілля, ефективного використання 

природних ресурсів та захисту екологічних прав особи. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: аналізувати і 

тлумачити чинне екологічне законодавство; ідентифікувати екологічні 

правопорушення;  визначати способи реалізації суб’єктивних екологічних прав 

та юридичних обов’язків у сфері використання природних ресурсів і охорони 

довкілля;  на підставі діючого законодавства здійснювати громадський 

контроль за дотриманням норм екологічного законодавства різними 

установами, організаціями, юридичними та фізичними особами незалежно від 

підпорядкування; використовувати та застосовувати в природоохоронній 

діяльності положення національного та міжнародного законодавства у сфері 

охорони навколишнього природного середовища. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Природоохоронне законодавства 

України: поняття, види нормативно-

правових актів та їх система.   

Право власності на природні ресурси 

і право природокористування 

Екологічне право як галузь права 

України: основні поняття. 

Основи земельного законодавства 

Екологічні права та обов’язки 

громадян 

Основи водного 



Державне управління в галузі 

охорони довкілля 

Основи лісового законодавства 

Юридична відповідальність за 

екологічні правопорушення 

Основи надрового  

Міжнародне екологічне право: 

поняття, система нормативно-

правових актів та їх загальна 

характеристика.   

Основи флорного (рослинного) 

законодавства (про рослинний світ) 

Основи фауністичного (тваринного) 

законодавства (про тваринний світ) 

Екологічна безпека: нормативно-

правове регулювання щодо її 

забезпечення  

Основи атмосферного законодавства 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим 

контролем є іспит. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


